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1. Обучение в ГБПОУ ИГМТ 

 

 

 

272

110

1. Считаете ли Вы престижным обучение в 
нашем техникуме?

Да Нет

160

159

53

10

2. Интересно ли Вам учиться в техникуме?

Да Скорее да, чем нет Скорее нет Нет

333

49

3. Созданы ли условия для занятий спортом?

Да Нет



 

 

 

320

62

4. Созданы ли условия для занятий досугом (развита ли 
система занятий для реализации себя в театре, вокале, 

хореографии)?

Да Нет

263

119

5. Созданы условия для занятий творчеством?

Да Нет

254

108

20

6. Устраивает ли Вас наличие литературы в 
библиотеке?

Вполне Частично Не удовлетворяет



  

 

  

219
117

46

7. Достаточное ли количество компьютеров?

Вполне Частично Нет

249

115

18

8. Устраивает ли наличие и оборудование 
лабораторий

Вполне Частично Нет

203

97

82

9. Устраивают ли Вас бытовые условия 
проживания в общежитии

Не проживаю в общежитие Нет Да



 

 

 

203

97

82

9. Устраивают ли Вас бытовые условия проживания в 
общежитии

Не проживаю в общежитие Нет Да

308

74

11. Удовлетворены ли Вы студенческой жизнью?

Да Нет

3

12

18

24

47

49

225

0 50 100 150 200 250

Психолог

Учебная часть

Администрация, Бухгалтерия, Директор, Зам. …

8 кабинет, Скрябикова М.Г. Соц педагог, Филипенко …

Преподаватель, ФИО 

Нет ответа, не знаю и т.д.

Куратор

12. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросами, связанными с 

социальным обеспечением



 

 

 

3
4

6
13

19

42
51

241

0 50 100 150 200 250 300

Родители
Психолог

Учебная часть
8 кабинет, Скрябикова М.Г. Соц педагог, Филипенко А.А.

Администрация,  Директор, Зам. директора 

Преподаватель, ФИО 
Нет ответа, не знаю и т.д.

Куратор

13. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросами, связанными с 

защитой ваших прав и интересов

3

3

9

6

40

43

276

0 50 100 150 200 250 300

Учебная часть

Друзья, студенты, одногруппники

8 кабинет

Администрация, Директор, Зам. директора 

Нет ответа, не знаю и т.д.

Преподаватель, ФИО 

Куратор

14. Куда Вы  обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с просьбой отправиться вместе 

в поход или прогулку

4

24

31

43

52

226

0 50 100 150 200 250

8 кабинет, Филипенко А.А.

Учебная часть

Администрация, Директор, Зам. директора 

Преподаватель, ФИО 

Нет ответа, не знаю и т.д.

Куратор

15. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом об организации 

обучения



 

 

 

5

9

13

18

50

53

231

0 50 100 150 200 250

8 кабинет

Учебная часть

Психолог

Администрация, Директор, Зам. директора 

Преподаватель, ФИО 

Нет ответа, не знаю и т.д.

Куратор

16. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом связанным с 

отношениями в системе «педагог-студент»

6

11

13

16

42

68

226

Учебная часть

Администрация, Директор, Зам диретора, УВО

Студент, староста группы, самостоятельно и др.

Психолог

Преподаватель, ФИО 

Нет ответа, не знаю и т.д.

Куратор

0 50 100 150 200 250

17. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом связанным с 

отношениями в системе «студент-студент»

4

17

21

33

48

49

58

149

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Учебная часть

Администрация, Директор, Зам. директора, УВО

Преподаватель, ФИО 

Комендант

Не проживаю в общежитие

Воспитатель

Нет ответа, не знаю и т.д.

Куратор

18. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом связанным с 

организацией быта в общежитии



 

 

21. Предложите групповое мероприятие, которое можно организовать в 

вашей группе – открытый вопрос 

 

353

29

19. Достаточно ли по Вашему мнению мероприятий 
проводится именно в вашей группе куратором

Да Нет

8

12

12

14

16

20

22

31

45

77

106

0 20 40 60 80 100 120

Квиз, квесты, тесты

23 февраля, , А ну-ка парни! 

День здоровья

Метеостанция, практика

Библиотека

Выезд на природу, Байкал, Листвянка

Все

Концерты к праздникам

Разговоры о важном, часы общения

Нет ответа, не знаю и т.д.

Кино, театр, музей

20. Какие мероприятия (часы общения, экскурсии и т.д.) Вам 
запомнились больше всего?

150

135

76

11 10

22. Доброжелательность и вежливость работников (оцените 
по пятибалльной шкале, где — 5 — «самая высокая оценка»

Оценка "5" Оценка "4" Оценка "3" Оценка "1" Оценка "2"



2. Морально-психологический климат в техникуме 

 

 

 

248

134

1. Ваш пол?

Женский Мужской

210
150

22

2. Как Вы оцениваете морально-нравственную 
атмосферу в нашем техникуме?

Нейтральная Благожелательная Напряженная

154

121

103

3 1

3. Когда возникают какие-либо проблемы, к кому Вы 
обращаетесь в первую очередь

К родителям, родственникам

К куратору группы

К друзьям, однокурсникам

Студенческий совет

К администрации техникума



 

 

 

201
132

29

12

8

4. Каковы отношения внутри техникума между 
студентами?

Нормальные

Доброжелательные

Затрудняюсь ответить

Официальные

Негативные

160

132

50

23
17

5. Каковы отношения внутри техникума между 
преподавателями и студентами (в учебном 

процессе)?

Нормальные

Доброжелательные

Официальные

Затрудняюсь ответить

Негативные

162

160

33
17

10

6. Каковы отношения внутри техникума между 
преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса)?

Доброжелательные

Нормальные

Затрудняюсь ответить

Официальные

Негативные



 

 

 

118

112

104

33
15

7. Каковы отношения внутри техникума между 
студентами и администрацией?

Нормальные

Официальные

Доброжелательные

Затрудняюсь ответить

Негативные

163

128

50

33
8

8. Насколько психологически климат благоприятен для 
творчества студентов?

Скорее благоприятный, чем 
неблагоприятный

Вполне благоприятный, 
стимулирующий к творчеству

Нейтральный, никто никому не 
помогает и не мешает

Трудно сказать

Неблагоприятный

237

111

34

9. На сколько Вы удовлетворены условиями для 
творческого развития личности?

Полностью могу проявлять свои 
способности

Условия недостаточные для 
проявления моих способностей

Нет соответствующих условий для 
проявления способностей



 

 

 

340

42

10. Признание успехов в учебной, научно-
исследовательской и внеучебной (спортивной, 

культурно-массовой) деятельности

Удовлетворен Неудовлетворен

328

54

11. Отношением со стороны преподавателей и 
сотрудников

Удовлетворен Неудовлетворен

355

27

12. Отношениями в студенческом коллективе

Удовлетворен Неудовлетворен



 

 

  

325

57

13. Информированностью о реализуемой политике, 
стратегии, целях и задачах образовательного 

учреждения

Удовлетворен Неудовлетворен

334

48

14. Вовлечением в процессы образовательного 
учреждения и их обсуждение

Удовлетворен Неудовлетворен



3. Библиотека 

 

 

 

194

91

51

24
22

1. Посещаете ли вы библиотеку, если да, то как часто?

Не посещаю

Реже, чем представлено в вариантах

Не менее одного раза в месяц

Не менее одного раза в две недели

Не менее одного раза в неделю

135

103

57

48

39

2. Укажите наиболее удобное для Вас время посещения 
библиотеки:

С 11.00 до 12.30

С 14.00 до 17.00

После 18.00

С 08.00 до 10.00

С 15.00 до 18.00

191

96

48

32

6 5

3. Целью посещения библиотеки для Вас чаще всего 
является:

Не посещаю

Получение литературы на дом

Работа с электронными изданиями

Посещение читального зала

Получение литературы для работы на 
парах 

Распечатка документов



 

 

 

225

157

4. Пользуетесь ли Вы услугами библиотеки при подготовке 
к экзаменам, написании рефератов, курсовых проектов?

Нет Да

185

166

158

5

5. Для комфортной работы в библиотеке Вам необходимо 
(можно отметить несколько вариантов ответа):

Наличие ксерокса, сканера, принтера и 
других услуг

Доступ ко всем видам носителей 
информации

Доброжелательность библиотекаря

Не посещаю 

244

120

18

6. Устраивает ли Вас количество экземпляров 
литературы?

Да, вполне устраивает

Да, однако не всегда литературы 
хватает на всех

Однозначно не устраивает



 

 

 

193167

22

7. При посещении читального зала библиотеки Вам всегда 
хватало места?

Не посещаю Да Нет

268

113

8. Удовлетворены ли Вы условиями работы и услугами 
библиотеки?

Удовлетворен Трудно сказать

172

127

104

100

66

64

58

34

9. Что Вам нравится в работе библиотеки? (можно отметить 
несколько вариантов ответа)

Отношение работников библиотеки 
к посетителям

Дни и часы работы

Возможность получить литературу на 
дом

Наличие нужной литературы: книги, 
газеты и журналы

Оперативность обслуживания

Поиск информации по каталогам и 
картотекам

Возможность выхода в интернет

Электронный доступ к источникам 
других библиотек



 

 

109

86

79
67

47

45

29

25

19
17

10. Что не устраивает Вас в работе библиотеки? (можно 
отметить несколько вариантов ответа)

Режим работы, расписание

Проблемы с ксерокопированием, 
сканированием

Отсутствие в библиотеке необходимой 
литературы

Нехватка/отсутствие рабочих мест с 
доступом в интернет

Неуютные помещения, неудобные места

Качество предоставляемых услуг

Медленное обслуживание

Не посещаю, нет ответа

Все устраивает

Профессиональный уровень библиотекарей

247

66

28

6

6 6

11. Какие другие услуги Вы хотели бы еще получать в нашей 
библиотеке?

Нет ответа, не знаю, не посещаю 
библиотеку и др.

Все устраивает

Wi-fi доступ, работа с компьютером, 
копировальные услуги

Новой разной литературы

Больше книг

Затрудняюсь ответить



 

 

 

144

116

95

14 13

12. Всегда ли Вам удается найти нужную информацию в 
библиотеке?

Не посещаю В большинстве случаев Да Всегда Весьма редко

166

120

82

66

59

19

13.  А теперь, пожалуйста, выскажите свое мнение о том, 
что дает Вам работа в библиотеке? (можно отметить 

несколько вариантов ответа)

Не посещаю

Работа в библиотеке позволяет мне 
научиться обрабатывать большие объемы 
информации
Работа в библиотеке учит меня 
анализировать найденную информацию

Работа в библиотеке дает возможность 
расширить свой кругозор знаний

Работа в библиотеке учит думать и работать 
самостоятельно

Работа в библиотеке ничего существенного 
не дает

184

14

11
10

2 2

14. Если Вы посещаете другие библиотеки, укажите, 
пожалуйста, их название

Затрудняюсь ответить, не посещаю, 
не знаю и др. 

Другие библиотека

Юношеская библиотека им. И.П. 
Уткина

Библиотека им. И.И. Молчанова-
Сибирского

Алые паруса

Распутина



4. Организация питания в техникуме 

 

  

 

271

64

2

1. Как Вы оцениваете санитарно-гигиеническое состояние 
столовой техникума

Удовлетворительно Неудовлетворительно Средне

263

69

3

2. Вас устраивает ассортимент в столовой техникума

Да Нет Не совсем 

235

140

119

106

88

85

55

3. Если Вы питаетесь в столовой техникума, то какую 
продукцию Вы приобретаете чаще всего? (выберете не 

более 3 вариантов ответов)

Выпечка/пирожные

Сок/газ.вода

Чай/кофе

Второе

Шоколад/батончики

Салаты

Первое



 

 

117

84

79

77

44

31

27
15 6 4

4. По Вашему мнению, чего не хватает в ассортименте 
столовой техникума? (выберете не более 3 вариантов 

ответов)

Салаты

Выпечка/пирожные

Второе

Чипсы/сухарики/орешки

Шоколад/батончики

Сок/газ.вода

Чай/кофе

Все устраивает 

Овощи и фрукты 

Первое (супы)

113

126

70

17 12

5. Оцените качество питания в столовой техникума в целом

Оценка "5" Оценка "4" Оценка "3" Оценка "2" Оценка "1"



 

 

242

183

64

38

36

16
15 8

4

4

6. Какие явные недостатки в качестве питания в столовой 
техникума? (выберете не более 3 вариантов ответов)

Длительное ожидание в очереди

Не устраивает цена

Однообразная еда

По-моему мнению, еда не безопасна по 
санитарно-эпидемиологическим качествам
Низкие вкусовые качества

Низкое качество обслуживания

Неопрятное помещение

Все устраивает 

Не хватает мест

Удаленность пункта питания

151

138

115

83

76

68

34

10

7. Какие явные преимущества в качестве питания в столовой 
техникума? (выберете не более 3 вариантов ответов)

Опрятное помещение

Близость пункта питания

Разнообразная еда

Доступная цена

Высокое качество обслуживания

Высокие вкусовые качества

По-моему мнению,  еда безопасна по санитарно-
эпидемиологическим качествам

Отсутствие очередей



 

 

 

  

119

112

72

24
6

8. Средняя стоимость Вашего обеда в столовой 
техникума составляет:

более 150 рублей

100-150 рублей

70-100 рублей

40-70 рублей

20-40 рублей

172

74

56

32

9. Устраивает ли Вас ценовая политика в 
столовой техникума?

Цены завышены Да, в полной мере

Никогда не задумывался(лась) Затрудняюсь ответить

216

76

25
12 7

10. Устраивает ли Вас график работы столовой 
техникума?

Устраивает в полной мере

Скорее устраивает

Затрудняюсь ответить

Скорее не устраивает

Совершенно не устраивает



5. Организация питания в общежитии 

 

 

 

122

69

1

1. Как Вы оцениваете санитарно-гигиеническое 
состояние буфета общежития

Удовлетворительно Неудовлетворительно Лучший буфет

117

69

1

2. Вас устраивает ассортимент в буфете общежития?

Да Нет 50 на 50

95

48

42

39

38

29

27

3. Если Вы питаетесь в буфете общежития, то какую 
продукцию Вы приобретаете чаще всего? (выберете 

не более 3 вариантов ответов)

Выпечка/пирожные

Первое

Сок/газ.вода

Второе

Чай/кофе

Шоколад/батончики

Салаты



 

 

56

44

43
41

32

30

22

4

4. По Вашему мнению, чего не хватает в 
ассортименте буфета? (выберете не более 3 

вариантов ответов) 

Салаты

Чипсы/сухарики/орешки

Выпечка/пирожные

Второе

Сок/газ.вода

Шоколад/батончики

Чай/кофе

Все устраивает

59

50

39

26

23

5. Оцените качество питания в буфете 
техникума в целом

Оценка "5" Оценка "3" Оценка "4" Оценка "1" Оценка "2"



 

 

 

64

58

39
37

33

30

23

19
8

6. Какие явные недостатки в качестве питания в буфете 
общежития? (выберете не более 3 вариантов ответов)

Не устраивает цена

Неопрятное помещение

Однообразная еда

По-моему мнению,  еда не безопасна по 
санитарно-эпидемиологическим качествам

Длительное ожидание в очереди

Низкое качество обслуживания

Низкие вкусовые качества

Удаленность пункта питания

Все устраивает

72

59

49

35

35

24

13

7. Какие явные преимущества в качестве питания в буфете 
общежития? (выберете не более 3 вариантов ответов)

Близость пункта питания

Отсутствие очередей

Доступная цена

Высокие вкусовые качества

Высокое качество обслуживания

Опрятное помещение

По-моему мнению, еда безопасна по санитарно-
эпидемиологическим качествам



 

 

 

59

51

49

16

14

8. Средняя стоимость Вашего обеда в буфете 
общежития составляет:

100-150 рублей

более 150 рублей

70-100 рублей

40-70 рублей

20-40 рублей

70

56

34

32

9. Устраивает ли Вас ценовая политика в 
буфете общежития? 

Цены завышены Да, в полной мере

Затрудняюсь ответить Никогда не задумывался(лась)

78

47

43

14
8

10. Устраивает ли Вас график работы буфета 
общежития?

Устраивает в полной мере

Затрудняюсь ответить

Скорее устраивает

Скорее не устраивает

Совершенно не устраивает



 

  

10

9

3

3

3

11. Ваши пожелания по поводу организации работы и 
качества питания точек общественного питания общежития

Все устраивает Понизить цены Вежливость Ремонт Соблюдать чистоту



6. Анкета для проживающих в общежитии 

 

 

 

125

43

18

1. Какие отношения у Вас складываются с 
администрацией общежития?

Хорошие Нейтральные Не складываются

118

65

2. Способствует ли обстановка в общежитии 
нормальной подготовке к занятиям? 

Да Нет

92

35

33

23

3. Как часто наблюдаются случаи 
употребления алкогольных напитков в 

общежитии? 

Не наблюдал(а) Изредка Часто Не часто



 

 

6. Какие меры по предупреждению употребления алкоголя, табака и 

наркотических средств Вы бы могли предложить администрации ИГМТ? – 

открытый вопрос 

 

143

19

12
9

4. Известны ли Вам случаи употребления 
наркотиков в общежитии? 

Нет Изредка Часто Не часто

118

62

5. Несмотря на запрет, курят ли в общежитии? 

Нет Да

61

52

35

17

13

7. Как часто посещает общежитие Ваш 
куратор?

Несколько раз в месяц

Несколько раз в неделю

Несколько раз за семестр

Вообще не был

Был один раз



 

111
38

30

8. Известны ли Вам случаи конфликтов в 
общежитии, которые происходят на 

национальной или религиозной почве?

Нет Точно не знаю, но что-то слышал(а) об этом Да


